LoS DIVISORES

4 10 §

1 Selecciono los nimeros que NO son divisores de 90

7 Encuentro al menos tres formas de resolver el problema.

Victoria tiene 42 mullos para fabricar pulseras y quere formar grypos
de la misma cantidad para que no quede ningin mullo suelto.

¢ ;Cuiles son los divisotes de 42?

¢ ;Como se pueden organizar los divisores para que su producto sea 422
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2 Encuentro los divisores de los siguien-

r
tes numeros:

Divisores de 30

Divisores de 18

Divisores de 45

Divisores de 71

————

. Resuelvo el siguiente problema:

Julio tiene 28 conejos y desea llevarlos a la feria del pue-
blo. Para ello, quiere organizarlos en grupos de la misma
cantidad, pero en cada grupo no puede haber més de 10
ni menos de 5 conejos. ;Cudntos cone jos deben estar en
cada grypo?, jcudntas jaulas necesita Julio?

" éCuailcs son los divisores de 287 | ....__q--

* ;Cuintos concjos deben estar en cada grupo?

* ;Cudnras jaulas necesita Julio?
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